
Порядок определения цен (тарифов) на электрическую энергию (мощность) для третьей ценовой категории

Предельный уровень нерегулируемых цен для третьей ценовой категории гарантирующий поставщик рассчитывает в соответствии со следующей структурой нерегулируемой цены:
дифференцированная по часам расчетного периода нерегулируемая цена на электрическую энергию на оптовом рынке, определяемая по результатам конкурентных отборов на сутки вперед и для балансирования системы;
средневзвешенная нерегулируемая цена на мощность на оптовом рынке;
одноставочный тариф на услуги по передаче электрической энергии с учетом стоимости нормативных технологических потерь электрической энергии в электрических сетях;
сбытовая надбавка гарантирующего поставщика;
[bookmark: _Hlk173837982]плата за услуги по управлению изменением режима потребления электрической энергии, которая рассчитывается гарантирующим поставщиком в соответствии с пунктом 101 Основных положений функционирования розничных рынков электроэнергии, утвержденных постановлением Правительства РФ от 04.05. №442 (далее – Основные положения).
плата за иные услуги, оказание которых является неотъемлемой частью процесса поставки электрической энергии потребителям, определяемая гарантирующим поставщиком в соответствии с пунктом 101 Основных положений.
Указанные составляющие предельного уровня нерегулируемых цен определяются в рублях за мегаватт-час/в рублях за мегаватт.
Предельный уровень нерегулируемых цен для третьей ценовой категории включает:
ставку за электрическую энергию, величина которой определяется равной сумме следующих составляющих: средневзвешенная нерегулируемая цена на мощность на оптовом рынке, сбытовая надбавка гарантирующего поставщика, одноставочный тариф на услуги по передаче электрической энергии с учетом стоимости нормативных технологических потерь электрической энергии в электрических сетях, плата за иные услуги, оказание которых является неотъемлемой частью процесса поставки электрической энергии потребителям;
[bookmark: _GoBack]ставку за мощность, приобретаемую потребителем (покупателем), величина которой определяется равной сумме следующих составляющих: средневзвешенная нерегулируемая цена на мощность на оптовом рынке, плата за услуги по управлению изменением режима потребления электрической энергии.

