 Информация о решениях Совета директоров ОАО «Саратовэнерго»

 (далее – Общество)

 (Протокол № 50, дата составления протокола: 01.11.2011 г.)

Дата проведения заседания: 28.10.2011 г.

Форма проведения: заочное голосование
Члены Совета директоров ОАО «Саратовэнерго», представившие письменное мнение по вопросам повестки дня данного заседания Совета директоров                                              ОАО «Саратовэнерго»: Алганов Владимир Петрович; Азовцев Михаил Викторович; Ковальчук Борис Юрьевич; Кравченко Вячеслав Михайлович; Кузнецов Дмитрий Сергеевич; Малухин Алексей Геннадьевич; Сойфер Максим Викторович; Станюленайте Янина Эдуардовна; Ходыкин Вячеслав Геннадьевич.
Кворум для проведения заседания Совета директоров имеется.
ВОПРОС № 1: Об исполнении решений Совета директоров: Об исполнении предписания ФАС России от 15.03.2011 №АГ/8881.
Принятое решение:Принять к сведению, что отчет о выполнении предписания ФАС России от 15.03.2011 № АГ/8881 за сентябрь 2011 года направлен в ФАС и ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» в сроки, установленные решением Совета директоров Общества от 20.05.2011 (протокол от 23.05.2011 № 45).

ВОПРОС № 2: О корректировке кредитного плана Общества на 3 квартал 2011 г.
Принятое решение:
Одобрить скорректированный кредитный план Общества на 3 квартал 2011г. в соответствии с Приложением 1.
ВОПРОС №3: О корректировке кредитного плана Общества на 4 квартал 2011 г.
Принятое решение:
Одобрить скорректированный кредитный план Общества на 4 квартал 2011г. в соответствии с Приложением 2. Допускается изменения банков кредиторов в случае предложения ими более выгодных условий кредитования. Общая сумма привлеченных кредитов не более 970 млн. рублей.
ВОПРОС №4: Об одобрении сделки, связанной с оказанием Обществом благотворительной помощи.
Принятое решение:

Перенести рассмотрение вопроса на более поздний срок.
ВОПРОС №5: Об одобрении заключения Агентского договора между Открытым акционерным обществом энергетики и электрификации «Саратовэнерго»  и Обществом с ограниченной ответственностью «ИНТЕР РАО ЕЭС ФИНАНС», являющегося сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность.
Принятое решение:

1. Определить цену (денежную оценку) всех  вознаграждений   Агента по агентскому договору, заключаемому между Открытым акционерным обществом энергетики и электрификации «Саратовэнерго» и Обществом с ограниченной ответственностью «ИНТЕР РАО ЕЭС ФИНАНС» в размере не более  4 000 000 (четырех миллионов) рублей, не включая НДС в размере 18%.
2. Одобрить Агентский договор  между Открытым акционерным обществом энергетики и электрификации «Саратовэнерго» и Обществом с ограниченной ответственностью «ИНТЕР РАО ЕЭС ФИНАНС», как сделку, в совершении которой имеется заинтересованность,  на следующих существенных  условиях:

Стороны договора:

Открытое акционерное общество энергетики и электрификации «Саратовэнерго» -  «Принципал».

Общество с ограниченной ответственностью «ИНТЕР РАО ЕЭС ФИНАНС» - «Агент».
Предмет договора: Агент обязуется за обусловленное Договором вознаграждение совершать по поручениям Принципала юридические и иные действия от имени и за счет Принципала, а именно:
- организовывать и проводить регламентированные конкурентные процедуры (далее – закупочные процедуры) на право заключения договоров поставки (выполнения работ, оказания услуг). 

Указанные в настоящем пункте действия осуществляются Агентом на основании поручений Принципала и включают в себя: 

1)
подготовку извещения/уведомление и документации закупочной процедуры, в том числе конкурсной документации на основании технического задания выданного Принципалом;

2)
подготовку и опубликование информации о проведении закупочной процедуры,

3)
проведение закупочной процедуры,

4)
подведение итогов закупочной процедуры (подписание протокола об итогах закупочной процедуры),

5)
передачу надлежащим образом оформленного протокола об итогах закупочной процедуры Принципалу

- осуществлять размещение информации, в соответствии с требованиями Федерального закона от 18.07.2011 №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», а именно следующих документов:

1) извещение о закупочной процедуре,

2) закупочная документация,

3) проект договора, являющийся неотъемлемой частью извещения о закупочной процедуре и закупочной документации,

4) изменения, вносимые в извещение о закупочной процедуре и закупочную документацию,

5) разъяснения закупочной документации,

6) протоколы, составляемые в ходе закупочной процедуры

Цена договора: 

1. Общая сумма настоящего Договора определяется как сумма всех вознаграждений Агента, согласованных Сторонами в соответствующих Поручениях к Договору, и не может превышать 4 000 000 (четыре миллиона) рублей, не включая НДС в размере 18%.

2. Размер вознаграждения (порядок его исчисления) за исполнение каждого Поручения, выданного в соответствии с п. 1.1 настоящего Договора, рассчитывается следующим образом:

- Фиксированная часть размера вознаграждения  рассчитывается в соответствии  с п. 3.2   Приложения № 4 к Договору и указывается в Поручении, а также в Акте сдачи-приемки услуг.

- Переменная часть размера вознаграждения рассчитывается в соответствии  с п. 3.3 Приложения № 4 к Договору на основании Отчета об оказанных услугах, представляемого Агентом на основании п. 5.1, и указывается в Акте сдачи-приемки услуг.
Срок действия договора:

    Договор вступает в силу с момента его подписания Сторонами (при условии одобрения его уполномоченными органами управления Сторон), и действует до «31» декабря 2012 года. Договор распространяет свое действие на отношения сторон (в рамках предмета Договора), фактически возникшие с 01.10.2011.
ВОПРОС №6: Об утверждении Реестра непрофильных активов ОАО «Саратовэнерго».
Принятое решение:

Утвердить Реестр непрофильных активов ОАО «Саратовэнерго» в соответствии с  Приложением 3.

ВОПРОС №7: Об утверждении персонального состава Центрального закупочного органа ОАО «Саратовэнерго».

Принятое решение:

1. Прекратить полномочия всех членов Центрального закупочного органа ОАО «Саратовэнерго», избранного 15.03.2010 г. (Протокол №27 от 15.03.2010 г.). 

2. Утвердить Центральный закупочный органа ОАО «Саратовэнерго» в следующем составе:

· Шадаев Дамир Равильевич, руководитель Блока закупок ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» - Генеральный директор ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС ФИНАНС» - Председатель Центрального закупочного органа;
· Муравьев Роман Николаевич, технический директор ОАО «Саратовэнерго» - заместитель Председателя Центрального закупочного органа;

· Алфеев Андрей Альбертович, заместитель генерального директора по коммерческим вопросам ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС ФИНАНС» - член Центрального закупочного органа;

· Макаров Сергей Александрович, заместитель генерального директора по экономической безопасности ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС ФИНАНС» - член Центрального закупочного органа;

· Чариков Александр Сергеевич, заместитель генерального директора по управлению и развитию ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС ФИНАНС» - член Центрального закупочного органа;

· Нахимова Лариса Юрьевна, руководитель казначейства ОАО «Саратовэнерго» - член Центрального закупочного органа;

· Молчанова Лариса Николаевна, руководитель департамента  развития ИТ ОАО «Объединенная энергосбытовая компания» - член Центрального закупочного органа;

· Колесник Оксана Геннадьевна, руководитель дирекции финансовой политики и бюджетирования ОАО «Объединенная энергосбытовая компания» - член Центрального закупочного органа;

· Наумов Андрей Анатольевич, заместитель технического директора по информационным вопросам ОАО «Саратовэнерго» - член Центрального закупочного органа;

· Ряузов Олег Евгеньевич, начальник административно-хозяйственного отдела ОАО «Саратовэнерго» -  член Центрального закупочного органа;
· Грызлов Николай Александрович, начальник производственно-технического отдела ОАО «Саратовэнерго» - ответственный секретарь Центрального закупочного органа.
