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Открытое акционерное общество энергетики и электрификации «Саратовэнерго»
Пресс-релиз о решениях, принятых органами управления эмитента
Очередное заседание Совета директоров Открытого акционерного общества энергетики и электрификации «Саратовэнерго» состоялось 30 апреля 2014 года в городе Саратове, ул. Чернышевского, д.124  в форме заочного голосования.
Совет директоров рассмотрел вопросы, связанные с подготовкой и проведением годового общего собрания акционеров: О предварительном утверждении годового отчета и  годовой бухгалтерской отчетности Общества за 2013 год и о рекомендациях по распределению прибыли (в том числе о выплате дивидендов) и убытков Общества  по результатам 2013 года. 
Рассмотрен вопрос по исполнению поручений Совета директоров.

Советом директоров внесены изменения в План проведения корпоративных мероприятий Общества на первое полугодие 2014 года, утвержденный решением Совета директоров от 31.01.2014 (Протокол от 04.02.2014 №100). 

Также утверждены «Политика по организационному развитию ОАО «Саратовэнерго», отчет об исполнении инвестиционной программы  ОАО «Саратовэнерго» за 2013 год и среднесрочная инвестиционная программа ОАО «Саратовэнерго»  на 2014 – 2019 годы.

Совет директоров рассмотрел и одобрил  сделку, в совершении которой имеется заинтересованность.

На состоявшемся заседании члены Совета  директоров  Общества рассмотрели все вопросы, включенные в повестку дня.
  Главный специалист по корпоративной работе                                      Ю.И.Дичков
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