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Открытое акционерное общество энергетики и электрификации «Саратовэнерго»
Пресс-релиз о решениях, принятых органами управления эмитента


Очередное заседание Совета директоров Открытого акционерного общества энергетики и электрификации «Саратовэнерго» состоялось 14 февраля 2014года в городе Саратове, ул. Чернышевского, д.124  в форме заочного голосования.
         
Совет директоров избрал секретаря Совета директоров и определил условия договора на оказание услуг с секретаря Совета директоров. Члены Совета директоров определили приоритетным направлением деятельности Общества подготовку и проведение годового Общего собрания акционеров. 

Советом директоров рассмотрен вопрос о сделке, связанной с безвозмездной передачей имущества ОАО «Саратовэнерго» в рамках оказания Обществом благотворительной помощи.
Также одобрен Агентский договор от 01.11.2011 г. № 11-582 в редакции дополнительного соглашения № 13, заключенного между ОАО «Саратовэнерго  и  ООО «ИНТЕР РАО – Центр управления закупками»,  как  сделки, в совершении которой имеется заинтересованность 


На состоявшемся заседании члены Совета  директоров  Общества рассмотрели все вопросы, включенные в повестку дня.
  Главный специалист по корпоративной работе                                      Ю.И.Дичков
 (8452) 57 34 63
  17 февраля 2014г.
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