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Открытое акционерное общество энергетики и электрификации «Саратовэнерго»
Пресс-релиз о решениях, принятых органами управления эмитента

Очередное заседание Совета директоров открытого акционерного общества энергетики и электрификации «Саратовэнерго» состоялось 27 ноября 2014 года в городе Саратове, ул. Чернышевского, д.124  в форме заочного голосования.
Совет директоров утвердил отчеты Общества о кредитной политике и кредитном плане ОАО «Саратовэнерго» за 3 квартал 2014 года и по исполнению инвестиционной программы за 3 квартал 2014 года. 

Также рассмотрен вопрос об утверждении отчета о работе Центрального закупочного комитета ОАО «Саратовэнерго» за 3 квартал 2014 года.

Совет директоров утвердил Регламент бизнес-процесса управления рисками ОАО «Саратовэнерго».
Члены Совета директоров утвердили ряд методик по формированию карт рисков, моделированию и оценке рисков ОАО «Саратовэнерго», оценке уровня толерантности и ранжирования рисков ОАО «Саратовэнерго», формированию мероприятий по управлению рисками ОАО «Саратовэнерго» и формированию отчетности в рамках системы управления рисками ОАО «Саратовэнерго».

Члены Совета директоров рассмотрели вопрос о досрочном прекращении полномочий и избрании Секретаря Совета директоров Общества, также определены условия договора на оказание услуг новым Секретарем Совета директоров.
На состоявшемся заседании члены Совета директоров Общества рассмотрели все вопросы, включенные в повестку дня.

Генеральный директор                                                                                     А.А.Щербаков
27 ноября  2014г.
Дополнительную информацию можно получить по телефонам: (8452) 57 34 62, 57 34 63.
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