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Открытое акционерное общество энергетики и электрификации «Саратовэнерго»
Пресс-релиз о решениях, принятых органами управления эмитента

Очередное заседание Совета директоров Открытого акционерного общества энергетики и электрификации «Саратовэнерго», состоялось 28 ноября 2012г. в городе Саратове, ул. Чернышевского,124  в форме заочного голосования.

Советом директоров был рассмотрен ряд вопросов, в частности, принят к сведению отчет о выполнении предписания ФАС за октябрь 2012 года. Утвержден Реестр непрофильных активов в новой редакции.

Совет директоров утвердил отчет о кредитной политике за 3 квартал 2012 года, приняв к сведению не соблюдение Целевого лимита по структуре пассивов.

Совет директоров одобрил  агентский договор №11-582 от 01.11.2011 года между ООО «ИНТЕР РАО - Центр управления закупками»  и ОАО «Саратовэнерго», в редакции  дополнительного соглашения, являющегося для Общества сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность.
         Также Советом директоров утвержден  Отчет по инвестиционной программе Общества за 3 квартал 2012 года.

Совет  директоров  рассмотрел вопрос  о внесении изменений  в план работы Совета директоров  ОАО «Саратовэнерго» на второе полугодие 2012 года. 

На состоявшемся заседании члены Совета  директоров  Общества рассмотрели все вопросы, включенные в повестку дня.
 Отдел корпоративной работы
 (8452) 57 34 63
  28 ноября 2012 г. 

_1307951168.unknown

