Информация о решениях Совета директоров ОАО «Саратовэнерго» (далее также – Общество)

Дата проведения заседания: 21.08.2009 г., протокол №19
Форма проведения: заочное голосование
Члены Совета директоров ОАО «Саратовэнерго», представившие письменное мнение по вопросам повестки дня данного заседания Совета директоров                                              ОАО «Саратовэнерго»: Хорунжая Светлана Николаевна, Радаева Алла Сергеевна, Азовцев Михаил Викторович, Кириллов Юрий Александрович, Мавлютов Евгений Ахатович, Тихонова Юлия Александровна, Ткаченко Владимир Иванович, Хожемпо Андрей Валерьевич.
Кворум для проведения заседания Совета директоров имеется.
ВОПРОС № 1: О кредитной политике Общества: об утверждении скорректированного кредитного плана ОАО «Саратовэнерго» на 3 квартал 2009 года.

Принятое решение:



1. Утвердить скорректированный кредитный план ОАО «Саратовэнерго» на третий  квартал 2009 года в соответствии с Приложением № 1.

2. Генеральному директору ОАО «Саратовэнерго» обеспечить своевременное вынесение на рассмотрение Совету директоров Общества вопросов, связанных с привлечением кредитных средств для нужд Общества.
ВОПРОС № 2: Об утверждении отчета Генерального директора  ОАО «Саратовэнерго» о кредитной политике Общества за 2 квартал 2009 года.

Принятое решение:

Утвердить отчет Генерального директора ОАО «Саратовэнерго» о кредитной политике Общества за второй квартал 2009 года.
ВОПРОС № 3: Об утверждении отчета об исполнении контрольных показателей Движения потоков наличности ОАО «Саратовэнерго» за 2 квартал 2009 года.

Принятое решение:

        Утвердить отчет об исполнении контрольных показателей Движения потоков наличности ОАО «Саратовэнерго» за второй квартал 2009 года.

ВОПРОС № 4: Об утверждении отчета Генерального директора ОАО «Саратовэнерго» о взаимодействии Общества с энергоснабжающимии и энергосбытовыми компаниями на розничном рынке электроэнергии за период с 01.01.2009 по 01.08.2009.

Принятое решение:

         Отчет Генерального директора Общества о взаимодействии Общества с энергоснабжающими и энергосбытовыми компаниями на розничном рынке электроэнергии за период с 01.01.2009 по 01.08.2009 принять к сведению.
ВОПРОС № 5: Об утверждении отчета Генерального директора Общества о работе с дебиторами за первое полугодие 2009 года.

Принятое решение:

1. Отчет Генерального директора ОАО «Саратовэнерго» о работе с дебиторами Общества за первое полугодие 2009 года принять к сведению.

2.  Даны поручения Генеральному директору в целях улучшения работы с дебиторами.
ВОПРОС № 6: Об утверждении отчета Генерального директора   ОАО «Саратовэнерго» о правовой работе Общества за первое полугодие 2009 года.

Принятое решение:

 Отчет Генерального директора ОАО «Саратовэнерго» о правовой работе Общества за первое полугодие 2009 года принять к сведению.
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