Информация о решениях Совета директоров ОАО «Саратовэнерго» (далее – Общество)

 (Протокол № 31 , дата составления протокола: 28.05.2010 г.)

Дата проведения заседания: 25.05.2010 г.

Форма проведения: заочное голосование
Члены Совета директоров ОАО «Саратовэнерго», представившие письменное мнение по вопросам повестки дня данного заседания Совета директоров                                              ОАО «Саратовэнерго»: Хорунжая С.Н., Радаева А.С., Азовцев М.В., Бондаренко А.Б., Кириллов Ю.А., Мавлютов Е.А., Тихонова Ю.А., Ткаченко В.И., Хожемпо А.В.
Кворум для проведения заседания Совета директоров имеется.
Вопрос № 1: Об утверждении отчета об исполнении ключевых показателей Движения потоков наличности (КП ДПН) за 1 квартал 2010 года (форма №2).

Принятое решение:
        Утвердить отчет об исполнении контрольных показателей Движения потоков наличности ОАО «Саратовэнерго» за 1 квартал 2010 г. в соответствии с приложением (форма № 2).

Вопрос № 2:  Об утверждении отчета о выполнении кредитного плана Общества за 1 квартал 2010 года, согласно п.3.5.1. «Положения о кредитной политике Общества».

Принятое решение:
   Утвердить отчет о выполнении кредитного плана за 1 квартал 2010 г. в соответствии с приложением.

Вопрос № 3: О превышении Целевого лимита по структуре пассивов, принимаемых в соответствии п.3.5.1. «Положения о кредитной политике Общества» за 1 квартал 2010 года.

Принятое решение:
1. Принять к сведению не соблюдение Целевого лимита по структуре пассивов за 1 квартал 2010 г. согласно Приложению (исходные данные ОАО «Саратовэнерго» за 1 квартал 2010 г.).

2. Поручить исполнительному органу Общества в срок до 30.09.2010 обеспечить выполнение Лимитов долговой позиции ОАО «Саратовэнерго».

Вопрос № 4: О сроках предоставления на рассмотрение Совету директоров ОАО «Саратовэнерго» скорректированных целевых значений ключевых показателей эффективности Общества на 2010 год.
Принятое решение:
      Исполнительному органу Общества в срок до 01 июля 2010 г. обеспечить предоставление на рассмотрение Совету директоров ОАО «Саратовэнерго» скорректированных целевых значений ключевых показателей эффективности Общества на 2010 год.

Вопрос № 5: О сроках предоставления на рассмотрение Совету директоров ОАО «Саратовэнерго» скорректированного Бизнес-плана Общества на 2010 год.

Принятое решение:
     Исполнительному органу Общества в срок до 01 июля 2010 г. обеспечить предоставление на рассмотрение Совету директоров ОАО «Саратовэнерго» скорректированного Бизнес-плана Общества на 2010 г.
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