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Открытое акционерное общество энергетики и электрификации «Саратовэнерго»
Пресс-релиз о решениях, принятых органами управления эмитента

 Годовое общее собрание акционеров Открытого акционерного общества энергетики и электрификации «Саратовэнерго» состоялось 30 мая 2014 года в городе Саратове, ул. Лермонтова, д. 30, гостиница «Словакия», конференц-зал в форме совместного присутствия.
          На годовом общем собрании акционеры утвердили годовой отчет, годовую бухгалтерскую отчетность, в том числе отчет о прибылях и убытках Общества за 2013 год, приняли решение не распределять чистую прибыль Общества по итогам деятельности в 2013 году, не выплачивать дивиденды по обыкновенным акциям Общества по итогам 2013 года, не выплачивать дивиденды по привилегированным акциям типа А Общества по итогам 2013 года. 
На годовом общем собрании были избраны члены Совета директоров Общества и Ревизионной комиссии Общества. 
Акционеры Общества утвердили аудитора и Устав открытого акционерного общества энергетики и электрификации «Саратовэнерго» в новой редакции



На Годовом общем собрании акционеров Открытого акционерного общества энергетики и электрификации «Саратовэнерго» были рассмотрены все вопросы, включенные в повестку дня.
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