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Открытое акционерное общество энергетики и электрификации «Саратовэнерго»
Пресс-релиз о решениях, принятых органами управления эмитента

Очередное заседание Совета директоров Открытого акционерного общества энергетики и электрификации «Саратовэнерго» состоялось 25 апреля 2013 года в городе Саратове, ул. Чернышевского, 124  в форме заочного голосования.
         Совет директоров принял решение о созыве годового Общего собрания акционеров Общества, предварительно утвердил годовой отчет Общества , дал рекомендации общему собранию акционеров по утверждению годовой бухгалтерской отчетности Общества  за 2012 год, распределению прибыли (убытков) Общества за 2012 финансовый год, выплате дивидендов и кандидатуре аудитора Общества.


Совет директоров также представил для утверждения годовому Общему собранию акционеров Общества Устав Открытого акционерного общества энергетики и электрификации «Саратовэнерго» в новой редакции, Положение о Ревизионной комиссии Открытого акционерного общества энергетики и электрификации «Саратовэнерго» в новой редакции и Положение о выплате членам Ревизионной комиссии Открытого акционерного общества энергетики и электрификации «Саратовэнерго» вознаграждений и компенсаций  в новой редакции.


Советом директоров были утверждены смета затрат, связанных с подготовкой и проведением годового Общего собрания акционеров Общества, и договор с регистратором Общества ООО «Реестр-РН» на оказание услуг по подготовке и проведению годового Общего собрания акционеров Общества.
 

На состоявшемся заседании члены Совета  директоров  Общества рассмотрели все вопросы, включенные в повестку дня.
  Начальник отдела корпоративной работы                                                    Ю.И.Дичков
  (8452) 57 34 63 
  26 апреля 2013 г. 
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