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Открытое акционерное общество энергетики и электрификации «Саратовэнерго»
Пресс-релиз о решениях, принятых органами управления эмитента
Очередное заседание Совета директоров Открытого акционерного общества энергетики и электрификации «Саратовэнерго», состоялось 30 августа 2012 г. в городе Саратове, ул. Чернышевского,124  в форме заочного голосования.
Советом директоров был принят к сведению отчет  о выполнении предписания ФАС России за июль 2012 года.  При рассмотрении вопроса относительно определения  размера оплаты услуг аудитора Общества на 2012 год, а также ряда блока экономических вопросов включенных в повестку дня, Совет директоров  принял решение перенести их рассмотрение на более поздний срок. Утвержден отчет Общества об исполнении кредитного плана за 2 квартал 2012 года. Реестр непрофильных активов ОАО «Саратовэнерго» был  утвержден  в новой редакции. Совет директоров также одобрил выход Общества из Некоммерческого партнерства «Инновации в электроэнергетике». В новой редакции утверждено Положение о предоставлении контролирующему лицу информации, подлежащей раскрытию на рынке ценных бумаг. Совет  директоров  Общества рассмотрел все вопросы, включенные в повестку дня.
  Отдел корпоративной работы
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