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Открытое акционерное общество энергетики и электрификации «Саратовэнерго»
Пресс-релиз о решениях, принятых органами управления эмитента

 Очередное заседание Совета директоров Открытого акционерного общества энергетики и электрификации «Саратовэнерго» состоялось 24 мая 2013 года в городе Саратове, ул. Чернышевского, 124  в форме заочного голосования.
          Совет директоров Общества принял к сведению отчет за февраль 2013 года о выполнении предписания ФАС России от 15.03.2011 г. №АГ/8881. Советом директоров принято решение об изменении состава Центрального закупочного комитета ЦЗК ОАО «Саратовэнерго». Советом директоров Общества было принято решение о внесении изменения в план работы Совета директоров Общества на первое полугодие 2013 года. Также Совет  директоров рассмотрел вопрос о приоритетных направлениях деятельности Общества: об утверждении скорректированной годовой инвестиционной программы (ИПРГС) на 2013 год. Совет директоров Общества утвердил Положение о порядке распоряжения непрофильными активами в новой редакции.


На состоявшемся заседании члены Совета  директоров  Общества рассмотрели все вопросы, включенные в повестку дня.
  Начальник отдела корпоративной работы                                                    Ю.И.Дичков
  (8452) 57 34 63 
  24 мая 2013 г. 
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