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Открытое акционерное общество энергетики и электрификации «Саратовэнерго»
Пресс-релиз о решениях, принятых органами управления эмитента
Очередное заседание Совета директоров открытого акционерного общества энергетики и электрификации «Саратовэнерго» состоялось 27 февраля 2015 года в городе Саратове, ул. Чернышевского, д.124  в форме заочного голосования.
Члены Совета директоров рассмотрели и приняли решения по следующим вопросам: об исполнении решений Совета директоров: Об исполнении  предписания ФАС России от 15.03.2011 №АГ/8881, о привлечении Генерального директора Общества к дисциплинарной ответственности, об утверждении руководителя Центрального закупочного комитета ОАО «Саратовэнерго» и его членов.

Утверждены отчеты об исполнении Программы страховой защиты Общества за 2014 г. и об исполнении инвестиционной программы  Общества за 4 квартал 2014 года.
Советом директоров одобрены сделка, в совершении которой имеется заинтересованность, и сделка, связанная с безвозмездной передачей имущества ОАО «Саратовэнерго».  

         Кроме этого, отменено решение Совета директоров: Об исполнении предписания ФАС России от 15.03.2011 года №АГ/8881, принятое ранее в связи с изменением предписания.

 На состоявшемся заседании члены Совета директоров Общества рассмотрели все вопросы, включенные в повестку дня.

Генеральный директор                                                                                     А.А.Щербаков
 02 марта 2015г.
Дополнительную информацию можно получить по телефонам: (8452) 57 34 62, 57 34 63.
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