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Открытое акционерное общество энергетики и электрификации «Саратовэнерго»
Пресс-релиз о решениях, принятых органами управления эмитента


Очередное заседание Совета директоров Открытого акционерного общества энергетики и электрификации «Саратовэнерго», состоялось 28 сентября 2012 г. в городе Саратове, ул. Чернышевского,124  в форме заочного голосования.
Советом директоров был принят к сведению отчет о выполнении предписания ФАС России за август 2012 года. 
Совет директоров утвердил лимит стоимостных параметров заимствования Общества на  4 квартал 2012 г. и кредитный план Общества на 4 квартал 2012 г. Советом директоров одобрена сделка, в совершении которой имелась заинтересованность. При рассмотрении вопроса об утверждении инвестиционной программы ОАО «Саратовэнерго» на 2013 год Совет директоров принял решение перенести его рассмотрение на более поздний срок. 
Также были утверждены план программы управления издержками ОАО «Саратовэнерго» на 2012 год, отчет о выполнении Бизнес-плана ОАО «Саратовэнерго» за  2 квартал и 1 полугодие 2012 года, отчет за 2 квартал по инвестиционной программе ОАО «Саратовэнерго» на 2012 год, Годовая комплексная программа закупок товаров, работ, услуг для нужд Общества на 2013 год, отчет Управляющей организации об итогах финансово-хозяйственной деятельности Общества за 2 квартал 2012 года.

Совет директоров определил размер оплаты услуг аудитора Общества на 2012 год и внес изменения в состав Центрального закупочного комитета (ЦЗК) ОАО «Саратовэнерго».
Советом  директоров  Общества рассмотрены все вопросы, включенные в повестку дня.
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