Информация о решениях Совета директоров ОАО «Саратовэнерго» (далее – Общество) (Протокол № 39, дата составления протокола: 28.12.2010 г.)

Дата проведения заседания: 27.12.2010 г.

Форма проведения: заочное голосование
Члены Совета директоров ОАО «Саратовэнерго», представившие письменное мнение по вопросам повестки дня данного заседания Совета директоров                                              ОАО «Саратовэнерго»: Меркулов Александр Владимирович; Лукин Андрей Борисович; Азовцев Михаил Викторович; Архангельский Савва Юрьевич; Заворовский Михаил Игоревич; Зудов Александр Михайлович; Радаева Алла Сергеевна; Сойфер Максим Викторович; Тихонова Мария Геннадьевна.
Кворум для проведения заседания Совета директоров имеется.
ВОПРОС № 1: О представлении отчета Управляющей организации Общества об итогах финансово-хозяйственной деятельности за 3 квартал 2010 года.

Принятое решение:
1.Утвержден отчет Управляющей организации об итогах финансово-хозяйственной деятельности Общества за 3 квартал 2010 года по разделам: 

· о выполнении ключевых показателей эффективности (КПЭ) за 3 квартал 2010 г. 

· о выполнении бизнес-плана Общества за 3 квартал 2010 г;

2. Отчет управляющей компании об итогах финансово-хозяйственной деятельности Общества за 3 квартал 2010 г принять к сведению по разделам: 

· о страховой защите Общества; 
· об исполнении кредитной политики Общества;

· об исполнении контрольных показателей движения протоков наличности (ДПН) Общества;

· о кредиторской и дебиторской задолженностях Общества;

· об инвестиционной деятельности;

· о закупочной деятельности Общества; 

· о корпоративной работе;

· о правовой работе Общества;

· об управлении персоналом Общества;

· о выполнении программ развития информационных технологий Общества». 

ВОПРОС № 2: Об одобрении договора банковского счета в валюте Российской Федерации между ОАО «Саратовэнерго» и «Газпромбанк» (Открытое акционерное общество), являющегося сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность.
Принятое решение:
Одобрить заключение договора банковского счета в валюте Российской Федерации между ОАО «Саратовэнерго» и «Газпромбанк» (Открытое акционерное общество), являющегося сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность.
ВОПРОС № 3: Об одобрении соглашения об использовании системы обмена электронными документами между ОАО «Саратовэнерго», ОАО "Объединенная энергосбытовая компания" и «Газпромбанк» (Открытое акционерное общество), являющегося сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность.  

Принятое решение:
     Одобрить соглашение об использовании системы обмена электронными документами между ОАО «Саратовэнерго», ОАО "Объединенная энергосбытовая компания" и «Газпромбанк» (Открытое акционерное общество), являющегося сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность.
ВОПРОС № 4: Об одобрении Соглашения о перераспределении денежных средств по банковским счетам между ОАО «Саратовэнерго» и «Газпромбанк» (Открытое акционерное общество), являющегося сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность. 
Принятое решение:
 Одобрить Соглашение о перераспределении денежных средств по банковским счетам между ОАО «Саратовэнерго» и «Газпромбанк» (Открытое акционерное общество), являющегося сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность.  

ВОПРОС № 5: Об одобрении соглашения о конфиденциальности между ОАО «Саратовэнерго» и «Газпромбанк» (Открытое акционерное общество), являющегося сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность.
Принятое решение:
    Одобрить соглашение о конфиденциальности между ОАО «Саратовэнерго» и «Газпромбанк» (Открытое акционерное общество), являющегося сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность.
.
ВОПРОС № 6: Об одобрении договора банковского (компенсационного) счета в валюте Российской Федерации между ОАО «Саратовэнерго» и «Газпромбанк» (Открытое акционерное общество), являющегося сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность.
Принятое решение:
Одобрить договор банковского (компенсационного) счета в валюте Российской Федерации между ОАО «Саратовэнерго» и «Газпромбанк» (Открытое акционерное общество), являющегося сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность.
ВОПРОС № 7: Об одобрении договора банковского счета в рублях между ОАО «Саратовэнерго» и Открытым акционерным обществом «Акционерный Банк «РОССИЯ», являющегося сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность.

Принятое решение:
  Одобрить договор банковского счета в рублях между ОАО «Саратовэнерго» и Открытым акционерным обществом «Акционерный Банк «РОССИЯ», являющегося сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность.
ВОПРОС № 8: Об утверждении отчета о выполнении кредитного плана Общества за 3 квартал 2010 г.

Принятое решение:
Утверждить отчет о выполнении кредитного плана Общества за 3 квартал 2010 г. (Приложение 4.)
ВОПРОС № 9: Об утверждении отчета об исполнении КП ДПН за 3 квартал 2010 г. (форма № 2).

Принятое решение:
Утвердить отчет об исполнении КП ДПН за 3 квартал 2010 г. (Приложение 5).
ВОПРОС № 10: Об участии ОАО «Саратовэнерго» в Саморегулируемой организации в области энергетического обследования Некоммерческое Партнерство «Гильдия Энергоаудиторов».

Принятое решение:
Одобрить участие ОАО «Саратовэнерго» в Саморегулируемой организации в области энергетического обследования Некоммерческое Партнерство «Гильдия Энергоаудиторов». 
ВОПРОС № 11: Об участии ОАО «Саратовэнерго» в Саморегулируемой организации по проектированию Некоммерческое Партнерство «Экспертные Организации Электроэнергетики».

Принятое решение:
Одобрить участие ОАО «Саратовэнерго» в Саморегулируемой организации по проектированию Некоммерческое Партнерство «Экспертные Организации Электроэнергетики» 

ВОПРОС № 12: Об участии ОАО «Саратовэнерго» в Саморегулируемой организации в области строительства «Некоммерческое партнерство «Межрегиональное Объединение Строителей».

Принятое решение:
Одобрить участие ОАО «Саратовэнерго» в Саморегулируемой организации в области строительства Некоммерческое партнерство «Межрегиональное Объединение Строителей».
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