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Открытое акционерное общество энергетики и электрификации «Саратовэнерго»
Пресс-релиз о решениях, принятых органами управления эмитента

Очередное заседание Совета директоров Открытого акционерного общества энергетики и электрификации «Саратовэнерго» состоялось 26 декабря 2013 года в городе Саратове, ул. Чернышевского, д. 124  в форме заочного голосования.
         Совет директоров Общества утвердил скорректированный План перспективного развития Общества на 2014-2016 годы и скорректированный кредитный план на 4 квартал 2013 года, отчет об исполнении Годовой комплексной программы закупок ОАО «Саратовэнерго» за 9 месяцев 2013 года. Также Совет директоров принял решение об утверждении Политики управления имуществом ОАО «Саратовэнерго и Бизнес-плана ОАО «Саратовэнерго» на 2014 год, принял к сведению отчет об исполнении решений Совета директоров: Об исполнении предписания ФАС России от 15.03.2011 №АГ/8881. На заседании Совета директоров были прекращены полномочия Председателя Совета директоров ОАО «Саратовэнерго» В.П.Алганова и был избран новый Председатель Совета директоров А.А.Пахомов.
На состоявшемся заседании члены Совета  директоров Общества рассмотрели все вопросы, включенные в повестку дня.
Начальник отдела корпоративной работы                                                 Ю.И. Дичков
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